

To nejlepší z Málagy + BÍLÉ MĚSTO ANTEQUERA + STEZKA KAŇONEM EL CHORRO (letecky z Ostravy)**8.9. - 12.9. 2025****25 990,00 Kč**Podrobnosti zde: <https://www.radynacestu.cz/t/31323/>**Průvodkyně: Lenka Vojtková****Specialista: Renata Němcová, +420 775 750 463, nemcova@radynacestu.cz**

Dokonalé spojení historie, architektury a přírodních krás. Jdeme na to... Objevíte maurskou pevnost Alcazaba a botanickou zahradu v Málaze. Ochutnáte skvělé víno i lahůdky z místní tržnice. Sněhobílé domky Antequery vás okouzlí. Ze skalních útvarů parku El Torcal nevyjdete z úžasu a výhledy na kaňon El Chorro vás dostanou. Dopřejte si Španělsko a poznejte, co skrývá Andalusie!

Na co se můžete těšit

- maurské památky i krásné pláže Málagy
- bílá architektura městečka Antequera
- unikátní skalní útvary parku El Torcal
- procházka Královskou stezkou kaňonu

Co už máte v ceně?

- letenka Ostrava – Málaga – Ostrava se všemi poplatky
- kabinové zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
- doprava letiště – hotel – letiště
- 4x ubytování ve 3* hotelu
- 4x snídaně
- doprava do Antequery a parku El Torcal
- služby průvodce (mimo individuální volno)
- pojištění záruky pro případ úpadku CK

Co cena nezahrnuje?

- zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
- cestovní pojištění (není-li sjednáno)
- fakultativní výlet Caminito del Rey
- doporučené kapesné: cca 150 EUR (včetně vstupného a dopravy na místě)
- příplatek za jednolůžkový pokoj: 7 500,00 Kč

Cestovní pojištění**Kooperativa A**

50 Kč / den / osoba

Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

Kooperativa D
190 Kč / den / osoba

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazuje si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle [Náročnosti zájezdu](#). Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

Vstupné

Fakultativní výlet Caminito del Rey

Dospělý: 1 300,00 Kč

Co vše zažijete: den po dni

Pondělí 8. září: Po příletu do Málagy a ubytování vyrazíme do ulic města. Nemíneme pevnosti Gibralfaro a Alcazaba či katedrální náměstí. Večer bude patřit pohodě s vínem a tapas, dle vašich představ.

Po příletu do [Málagy](#) se ubytujeme a čeká nás příjemná procházka, během níž vystoupáme na kopec k majestátní **pevnosti Gibralfaro**, odkud si vychutnáme dechberoucí výhledy na celé město a pobřeží.

Pod kopcem se tyčí další skvost – **maurská pevnost Alcazaba**, dnes domov fascinujícího archeologického muzea. A přímo pod těmito historickými hradbami se nachází zrekonstruovaný **římský amfiteátr**, který vypráví příběhy dávných dob.

Středověké uličky nás zavedou až na **katedrální náměstí s biskupským palácem** a slavnou **katedrálou „La Manquita“** – jednorukou kráskou, jejíž nedostavěná věž se stala symbolem města.

Na náměstí **Plaza de la Merced** se ponoříme do světa slavného **rodáka Pabla Picassa** – ať už při návštěvě jeho rodného domu a muzea, nebo třeba inspirativní procházkou po okolí.

Milovníci relaxace mohou večer vyzkoušet **turecké lázně**. A ti, kteří touží zažít pravou místní večerní atmosféru, si užijí posezení v jedné z útulných hospůdek nad sklenkou **lahodného vína a širokou nabídkou tapas**.

Návrat na hotel s průvodcem nebo individuálně.

Úterý 9. září: Dnes se vydáme za místními lahůdkami na městskou tržnici a do muzea vína Malaga, které samozřejmě ochutnáme. Pak nás čeká flóra z celého světa v zahradě Jardin de la Concepción.

Po snídani vyrazíme do srdce města, kde nás přivítá jedinečná atmosféra hlavní městské tržnice **Mercado Central de Atarazanas**.

Tato architektonická perla, **jedna z nejkrásnějších tržnic v celém Španělsku**, láká na typické místní pochoutky – **čerstvé ovoce, lahodné sýry, uzeniny, vína i mořské plody**. Nechte se unést barevností a vůněmi, ochutnejte, co Málagu dělá tak výjimečnou, a odvezte si kousek Španělska i domů.

Poté zamíříme do nedalekého **kostela svatého Jakuba**, kde je vystavený křestní list nejslavnějšího místního rodáka Pabla Picassa.

Přes hlavní tepnu města, **elegantní ulici Larios**, s jejími stylovými kavárnami a obchůdky, dojdeme ke **kostelu svatých mučedníků Ciriaca a Pavla** – významnému duchovnímu místu, které vás zaujme svou historií i klidem.

Odpoledne nás čeká návštěva **muzea vína Malaga**, kde se dozvíme vše o výrobě tohoto slavného sladkého dezertního vína. A protože teorie by bez praxe nebyla kompletní, připravte se na **lahodnou ochutnávku**, která potěší vaše smysly.

Na závěr dne se přesuneme na severní okraj města, kde nás uchvátí botanická zahrada **Jardin de la Concepción**. Tato historická oáza zeleně, založená v roce 1850, je domovem **více než 2 000 druhů rostlin z celého světa**. Pavilony, altánky, sochy i jezírka dodávají zahradě romantický nádech a činí z ní **jednu z nejkrásnějších zahrad Španělska**.

Večer můžete zakončit pohodovou **procházkou po přímořské promenádě** a vychutnat si **drink na pláži při šumění vln**.

Návrat na hotel plánujeme ve večerních hodinách ať už společně, nebo individuálně.

Středa 10. září: Prozkoumáme tajemný podzemní dolmen a okouzující Antequeru s renesančními skvosty. Projdeme se také přírodním parkem El Torcal mezi unikátními skalními útvary.

Výlet začneme příjemnou procházkou v **přírodním parku El Torcal**, kde budeme obdivovat divoké vápencové skalní útvary. Ocitneme se ve výjimečné krajině s unikátní flórou a faunou, která je protkaná řadou turistických stezek.

Poté přejedeme k podzemnímu **dolmenu Cueva de Menga**. Jedná se o dolmen pocházející z období 2 500 let př. n. l., jehož

vnitřní prostor je tvořen ohromnými kamennými kvádry a deskami dosahujícími váhy až 200 tun.

Odpoledne zamíříme do středověkého města **Antequera**, kterému se přezdívá „**srdce Andalusie**“. Toto město je jako živoucí učebnice dějepisu. Mísí se zde **vlivy maurské a evropské kultury**, což se odráží v architektuře a celkovém rázu města. Jeho dominantou je **arabská pevnost** a historické jádro tvořené překrásnými kostely z dob renesance.

Nevynecháme hlavní kolegiátní **chrám Panny Marie** a nenecháme si ujít ani **kostel Panny Marie Karmelské**, který je považován za jeden z nejkrásnějších ve městě. Naše kroky povedou i kolem **místní býčí arény**.

Na celé město budeme mít krásný výhled z **maurské pevnosti Alcazaba**, obklopené terasovitými zahradami, a v dálce se budou rýsovat hory a kopce již navštíveného **parku El Torcal**.

Návrat do Málagy ve večerních hodinách.

Čtvrtek 11. září: Pro zájemce je připraven fakultativní výlet do národního parku El Chorro, který tvoří stejnojmenný jedinečný kaňon. Ten budeme obdivovat z Královské stezky, po které se vydáme.

Se zájemci o tento unikátní trek se vydáme k jedné z největších přírodních atrakcí Andalusie, k divokému kaňonu **Garganta del Chorro**, který je sedm kilometrů dlouhý a místy až 400 m hluboký. Nachází se v **národním parku El Chorro**.

Jedná se o **impozantní kaňon s kolmými stěnami, úzkými průchody a dramatickými skalními útvary**. Kaňon je obklopen hustými borovými lesy a nabízí nádherné výhledy na okolní krajinu.

My budeme mít možnost ho projít po zrekonstruovaném a zabezpečeném chodníku **Caminito del Rey, tzv. Královské stezce**, který svého času sloužil nedaleké vodní elektrárně pro údržbu zdejších vodních kanálů.

Vydáme se po zpevněných můstcích a žebřících, nad námi budou čnít příkré stěny pohoří Chimenea a dole pod námi se bude klikatit řeka Guadalhorce.

Plni dojmů na konci stezky nasedneme do našeho autobusu, který nás dopraví zpět do Málagy.

Ti, kteří se nebudou chtít výletu účastnit, si budou moci užít volný den v Málaze.

Pátek 12. září: V brzkých ranních hodinách přesun na letiště. Odlet zpět do Ostravy.

To nejlepší z Málagy + BÍLÉ MĚSTO ANTEQUERA + STEZKA KAŇONEM EL CHORRO (letecky z Ostravy)

<https://www.radynacestu.cz/t/31323/>
